CrojcTBa ( 0COOMHE ) Onepanuje MHOXKEHA PAIIMOHAJIHUX OpojeBa

3a cBe panuoHasHe OpojeBe a, b u ¢ Baxe ciaenehe oconne:

a- b — b -a KOMYTATHBHOCT MHOKEHa
(Cl . b) C=d- (b . C) ACOUMjATHBHOCT MHOKEH>2
. — . . JAMCTPUOYTHBHOCT MHOKEHA NIpeMa
a (b+c)—a b+a-c CaGnpay
a - 1 — 1 -d=a Opoj 1 je HeyTpPAJIHHU eJIeMEHAT 3a MHOKeHhe

1. Kopuctehn ocobuHe onepaiiyje MHOKEHA U3pavdyHa]:

1) —25-0,009-40 =

2) —-125-19,317-8 =

2. N3pauyHaj:




3.Ak0je g-b = % , U3pavyHaj:

1) =5-a-b=
2) a-b-(-2,5)=

3) q-14p =
4

4) a-0,4-b-(-2,5)=



